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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 24 LUGLIO 1996 

r iguarda la coper tu ra del te r r i to r io nazio­
nale da par te di Omnitel ed è tu t to ra in 
corso presso la p r o c u r a della Repubbl ica 
del t r ibunale di R o m a un ' indagine giudi­
ziaria - : 

se i competent i minis ter i r i tengano 
che la posizione dell ' ingegner Carlo De 
Benedetti, già c o n d a n n a t o in secondo 
grado per il crac del banco Ambros iano , 
azionista di r i fer imento del g ruppo Omni­
tel, secondo gestore naz ionale per la tele­
fonia mobile, sia compat ibi le con la t i to­
larità della concessione pubbl ica di telefo­
nia e se risulti che s iano stati eseguiti 
accer tament i per verificare se la condot ta 
dell 'ingegner De Benedet t i non sia, anche 
in questo caso, ol tre i limiti previsti dal 
codice penale, in mer i to alle iniziative in 
essere nei confronti del g ruppo Omnitel 
concessionario di linee telefoniche mobili 
nel terr i tor io nazionale . (4-02423) 

Apposizione di firme 
a interrogazioni. 

L'interrogazione con r isposta in Com­
missione Galletti n. 5-00049, pubbl ica ta 
nell 'allegato B ai resocont i della seduta del 

5 giugno 1996, è s tata successivamente 
sottoscri t ta anche dal depu ta to Paissan. 

L ' interrogazione con r isposta scrit ta 
Rizzi n. 4-02314, pubbl ica ta nell 'allegato B 
ai resoconti della seduta del 23 luglio 1996, 
è s ta ta successivamente sottoscri t ta anche 
dal depu ta to Taborell i . 

Trasformazione di un documento 
del sindacato ispettivo. 

Il seguente documen to è stato così t ra­
sformato: in ter rogazione con risposta 
scrit ta Fei n. 4-01463 del 27 giugno 1996 in 
in ter rogazione con r isposta in Commis­
sione n. 5-00352 (ex art icolo 134, comma 
2°, del Regolamento) . 

ERRATA CORRIGE 

Nell'Allegato B ai resocont i della seduta 
del 22 luglio 1996, a pagina 1795, p r ima 
colonna, q u a r t a riga deve leggersi: « — Al 
Ministro della sanità », e non « — Al Mini­
stro della difesa » come s tampato . 




